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 12 грудня 2022    Місто: Київ

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Медицина, фармацевтика, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Герасименко Вікторія Ігорівна

м. Київ

Освіта
2003 – 2009 «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» за спеціальністю «Фізична
реабілітація» та здобула кваліфікацію магістра з фізичної реабілітації, диплом з відзнакою
1988 – 1991 Київське медичне училище № 4
спеціальність медична сестра

Додаткова освіта
1998 - курси масажу та ЛФК Київське медичне училище № 1
2009 – пройшла навчання за програмою « Фізична реабілітація пацієнтів з ампутаційними вадами та неврологічними
захворюваннями опорно - рухового апарату» на базі УкрНДІ протезування та Харьківського національного
університету радіоелектроніки в рамках спеціальності «Біотехнічні та медичні апарати і системи», спеціалізація
«Біотехнічні апарати в протезуванні»
2010 – пройшла навчання за темою «Медичні показання та методика використання ТЗР в реабілітації дітей інвалідів
з неврологічними захворюваннями» на базі УкрНДІ протезування та Харьківського національного університету
радіоелектроніки в рамках спеціальності «Біотехнічні та медичні апарати і системи», спеціалізація «Біотехнічні
апарати в протезуванні»

Досвід роботи
з 17.11. 2005 – по 31.012014. Реабілітолог стаціонару первинного та складного протезування. Київське Казенне
Експериментальне Протезно – Ортопедичне Підприемство;

З 01.06.2014 по 20.07.2018. Реабілітолог ортопедичного салону «Ортос»

З 15.08.2018 по теперішній час Директор ортопедичного салону «Ортотека»

Функціональні обов’язки:

Менеджмент та делегування роботи закладу;

постановка завдань і контроль роботи підлеглих;

комплексне обстеження фізичного стану здоров`я пацієнта;
індивідуально орієнтоване лікування з комплексним використанням всіх потрібних методів;
відновлення втрачених функцій самообслуговування і ресоціалізації пацієнтів;
психологічний супровід пацієнтів;
контроль стану організму та адекватності навантажень;
ретельне ведення медичної документації

З 01.08.2018. по т.ч. працюю на посаді директора ортопедичного салону Ортотека.
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Функціональні обов’язки: 
індивідуальний прийом пцієнтів з захворюванням опорно рухового апарату, призначення та виготовлення
індивідуальних ортопедичних устілок, розробка комплексу вправ для пацієнтів. Призначення та підбір ортопедичних
виробів, для лікування та полегшення стану пацієнтів. Ведення документації , організація та контроль роботи
салонів.

Ділові якості:
оперативність у прийнятті рішень;
розробка інноваційних індивідуальних програм для окремих діагнозів;
знання сучасних методів реабілітації та лікування захворювань;
упевнений користувач ПК (MS Office, Anydesk, 1С, Бітрикс);
уміння працювати в команді;
постійне самовдосконалення;
самоконтроль, виконавча дисципліна, працьовитість, вимогливість ;
робота на кінцевий результат;
відсутність шкідливих звичок; 

Особисті якості:
характер спокійний урівноважений, свої погляди відстоюю активно та аргументовано, доброзичлива, комунікабельна,
вмію аналізувати та логічно мислити;
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